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Město Hluboká nad Vltavou odstartovalo realizaci nového zimního stadionu, který rozšíří a
zkvalitní sportovní infrastrukturu v regionu. Slavnostní poklepání na základní kámen
proběhlo v pátek 6. února 2026, stavební práce se rozjedou v následujících dnech.
Symbolicky se tak stalo v den zahájení Zimních olympijských her Milán–Cortina 2026.
Celková investice do výstavby stadionu přesáhne 330 milionů korun. Projekt je financován z
více zdrojů, přičemž klíčovou roli sehrála státní podpora prostřednictvím Národní sportovní
agentury. Dokončení stavby je plánováno do konce roku 2027.

Nový zimní stadion naváže na dlouhodobou hokejovou tradici města a zároveň představuje významný
krok v rámci širší rozvojové a sportovní strategie Hluboké nad Vltavou. Projekt je koncipován jako
multifunkční sportovní zařízení s důrazem na moderní technologie, dlouhou životnost a efektivní
provoz. „Hluboká nad Vltavou má dnes jedno z nejlepších sportovních zázemí v České republice.
Spojení kvalitní infrastruktury, výjimečné přírody a široké nabídky služeb vytváří mimořádné
podmínky pro sport na všech úrovních. Nový zimní stadion je přirozeným krokem, kterým tuto pozici
dále posilujeme,“ uvedl David Šťastný, radní města pro sport a volný čas.

Podle vedení města má projekt význam nejen sportovní, ale také strategický a rozvojový – přispěje ke
zkvalitnění života obyvatel, rozšíření nabídky volnočasových aktivit a zvýšení atraktivity města.
„Výstavba nového zimního stadionu je jedním z největších investičních projektů v novodobé historii
města. Nejde jen o sport, ale o dlouhodobou investici do kvality života, volnočasových aktivit a
celkové atraktivity Hluboké nad Vltavou. Díky kombinaci městských, státních a partnerských zdrojů
se podařilo projekt připravit tak, aby byl finančně udržitelný a zároveň přinesl špičkové zázemí pro
další generace,“ uvedl starosta města Tomáš Jirsa.

Zhotovitelem nového zimního stadionu je konsorcium společností Auböck a SYNER, které uspělo ve
výběrovém řízení na realizaci stavby. Sdružení obou firem přináší kombinaci technického know-how
a zkušeností s realizací rozsáhlých sportovních staveb.

Společnost SYNER má dlouhodobé zkušenosti s výstavbou a rekonstrukcemi zimních stadionů a
sportovních hal po celé České republice, což bylo jedním z klíčových kritérií při výběru zhotovitele.
„Výstavbu nového zimního stadionu považujeme za mimořádně prestižní zakázku. Naším cílem je
realizovat stavbu ve vysoké kvalitě, s důrazem na funkčnost, dlouhou životnost a moderní
technologická řešení. Se sportovními stavbami máme rozsáhlé zkušenosti a náš partner, společnost
SYNER, přináší navíc zkušenosti z realizací zimních stadionů. To nám umožňuje využít ověřené
postupy a zajistit úspěšnou realizaci celého projektu,“ uvedl jednatel společnosti Auböck Martin
Ciml.

Na jeho slova navázal obchodní ředitel společnosti SYNER Ing. Miroslav Kot: „Zimní stadion v
Hluboké je pro nás v pořadí již čtrnáctý zimní areál, na jehož realizaci se společnost SYNER podílí.
Naším cílem je vytvořit moderní, energeticky efektivní a uživatelsky přívětivý stadion, který bude
sloužit sportovcům i veřejnosti po mnoho dalších let.“

Budoucí krytý zimní stadion vyroste na místě dosavadního otevřeného kluziště a díky tomu nabídne
celoroční provoz. Lokalita umístění do určité míry definovala samotný vzhled objektu. Stadion, v
jehož těsné blízkosti se nacházejí i další sportoviště, totiž leží na břehu Vltavy, proto návrh pracuje



se zeleným plechem coby hlavním materiálem pláště budovy. Návštěvníky uvnitř nejvíce upoutají
dřevené vazníky nad ledovou plochou. Ty nejenže zlepšují prostředí pro sportovce, ale zároveň
posilují architektonickou identitu stadionu: jsou designové, jedná se o obnovitelný materiál, a navíc
přinášejí i technické výhody například v podobě lepší akustiky a tepelného komfortu.

Projekt dispozičně počítá se vznikem šaten pro sportovní týmy i jedné pro veřejné bruslení, dále
přibude posilovna, restaurace i galerie slávy. Stadion bude bezbariérový, a především je
naprojektován tak, aby umožňoval zápasy parahokejistů. Celý objekt je navržen energeticky
efektivně a zohledňuje zpětné využívání odpadního tepla, na jeho střeše také vyroste FVE s výkonem
100 kwp. Projekt počítá s více jak 70 parkovacími místy v okolí stadionu.

Nový zimní stadion se stane domácím zázemím hokejového klubu Hluboká Knights, který působí v
krajské lize, a zároveň univerzitního týmu Black Dogs VŠTE, oficiálního týmu Vysoké školy technické
a ekonomické v Českých Budějovicích, hrajícího Univerzitní ligu ledního hokeje (ULLH). „VŠTE bude
zimní stadion spoluprovozovat a v budoucnu i spoluvlastnit společně s městem Hluboká nad Vltavou.
Naším cílem je vytvořit nejen sportoviště, ale technologicky jeden z nejmodernějších zimních
stadionů v republice, který propojí sport, vzdělávání, inovace a univerzitní prostředí,“ uvedl rektor
VŠTE Marek Vochozka.

„Hluboká nad Vltavou a České Budějovice dnes fungují jako přirozeně propojený prostor. Lidé mezi
městy denně dojíždějí, navštěvují sportoviště, kulturní akce i služby. Nový zimní stadion v Hluboké je
proto důležitý nejen pro samotné město, ale pro celý region. Posiluje sportovní infrastrukturu
Budějovicka a ukazuje, že spolupráce měst v rámci aglomerace má konkrétní a smysluplné
výsledky,“ uvedla Dagmar Škodová Parmová, primátorka Českých Budějovic.

Ekonomické a turistické přínosy projektu zdůrazňuje také městský radní pro oblast rozvoje: „Nový
zimní stadion je významnou městskou investicí, od které si kromě kvalitního sportovního zázemí pro
naše hokejisty a obyvatele slibujeme také další posílení Hluboké jako města sportu. Hokejové
turnaje, firemní akce i sportovní soustředění pomohou rozšířit sezonu cestovního ruchu a přinesou
přínos nejen sportu, ale také místním podnikatelům,“ uvedl Jindřich Soukal, radní města Hluboká
nad Vltavou.
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